

谈股论市

# 深港通“发车” 资金将“搭车”南下

业内分析,明年南下资金新增规模预计4000亿元至5000亿元



□据 腾讯证券《法制晚报》《羊城晚报》

昨日,市场期待已久的深港通正式开通,沪、深及香港三地市场的互联互通机制也正式形成。

盘面

## 两市双双低开低走 积蓄能量等待上攻

昨日深港通未能提振市场,两市低开低走,沪指死守3200点,中字头板块领跌,举牌概念股集体重挫,两市近20只股跌停。截至收盘,沪指跌1.21%报3204点,深成指跌1.18%报10784点。

### 1.分析

记者注意到,昨日大盘与此前沪港通开通时相似,均呈下跌趋势。沪港通开通当日,前期持续上涨的上证指数下跌0.19%;开通后5天,上证指数和创业板指均上涨;开通后10天,涨幅均超过8%。

对此,业内人士分析认为,经过连续的上涨,大盘身上背负了太多的套牢盘和获利盘,需要通过震荡整理的方式,一方面来消化上方压力和进行技术指标的修复,另一方面缓解一下资金面的压力,逐步聚集市场的做多人气,积蓄能量,为后期一举突破3300点作准备。

### 2.变化

记者了解到,深港通覆盖范围包括50亿元以上市值的恒生综合小型股,以及有A股在深交所上市的H股。此外,深港通南下资金每日额度为105亿元。

业内人士分析认为,明年南下资金新增规模预计为4000亿元至5000亿元,并且深港通的开通对港股的正面影响会大于A股。

战术

## 很难解放上方的套牢筹码 指数或将进入战略休整期

民族证券首席投资顾问段少崑认为,2015年10月沪指在3280点~3450点平台运行,当时日均交易量为3800亿元。目前沪指最大量为3481亿元,以这种换手率水平,股指将很难解放上方的套牢筹码,因此,退一步海阔天空,指数或将进入战略休整期。

### 1.分析

西南证券认为,当前宏观经济数据的持续转暖,确实为市场创造了良好的运行氛围,但股指自身也存在技术性回调压力,预计3300点大关的突破难以一蹴而就,高位的反复震荡可能成为股指近期运行的主要表现形式。

业内人士杨德龙认为,长期以来A股是以散户为主体的市场,蓝筹股的估值过低,小盘股估值过高。深港通的开通可以引入国际资本,从而改变A股投资者爱炒小、炒新的习惯,引导价值投资理念,这将进一步推动蓝筹股的行情。

### 2.变化

今年以来港股的反弹幅度比A股大,A股目前面临着大量楼市资金出来进入股市的局面,因此A股在未来一年机会会更大,建议投资者积极配置A股,尤其A股的优质蓝筹股。

预测

## 短期大盘或许疲软 后期吸引大量资金

### 1.分析

大通证券分析师张诚表示,沪港通开通当天,前期涨幅过大的沪指下跌0.19%,而前期滞涨的创业板则大涨2.11%。从目前的情况来看,与沪港通开通前后极为相似——前期沪指持续跑赢创业板,从国庆节后至今,沪指已大涨7.92%,而创业板指下跌0.33%,所以沪深两市涨势预计疲软,但后期有南下资金的支持,大盘将再次提振。

### 2.变化

“深港通开通后,增加了A股纳入MSCI指数的概率,今年11月到明年6月资金量会持续增加。从长期来看,A股市场会吸引400亿美元的长期配置资金进入。”张诚说。

## 股民说股

**神司马:**沪指昨日如期出低点,盘中最低至3194点,尾盘站上3200点,严重缩量,收阳十字星。今日沪指将试图回补跳水缺口,未来两天需观察3255点能否被有效收复,若仍在缺口下方横盘震荡,则本周内3180点或难保。昨日是自3301点以来的调整第五天,最理想的情况是昨日筑出调整底部,然而出现的是缩量跳水的严峻局面。昨日的走势使得周线更加不利于多方,今明两天若仍不能强力拉上3255点,则短线建议减仓或撤离,避免周线上的一根巨阴。未来两周

的多空博弈决定了本次短期调整是否升级为中期调整,3140点为重点观察点。

**日落西山:**上周末,一提到养老金入市,我的心就凉了!

**五羊:**从昨日早盘面看,与沪港通开通给A股带来明显刺激不同,沪深两市均大幅低开后陷入震荡,但主要原因在于险资举牌概念股拖累,一度吉林敖东、格力电器等跌幅超9%,中国建筑、南玻A等跌幅超5%,万科跌约3%。

(冯保萍 整理)



晚报理财群

欢迎您光临

你不理财,财不理你,真是这回事儿。若想寻找好的理财方法,让钱生钱,欢迎加入“晚报理财群”(群号:433305965),还可通过电话18103883458联系。

## 中意人寿成功举办2016郎朗公开课选拔赛洛阳站决赛

由中意人寿主办、瑞丽琴行协办的2016郎朗大师公开课之百名琴童选拔赛洛阳站决赛,近日在中意人寿洛阳中心支公司举行,来自全市的100多名小朋友通过层层选拔成功入围,聆听国际钢琴巨星、联合国和平大使郎朗亲自授课。

小选手们身着美丽的服装,通过灵动的指尖,把经过数月精心准备的一首首钢琴曲赋予了自己的特色和深深的情感。更有小朋友选择了技巧更为复杂的四手联弹进行表演,令在场评委赞叹不已。

作为此次活动洛阳地区主办方及2016郎朗音乐会唯一指定保险品牌,中意人寿旨在通过这样一场活动为全市的小朋友和家长献上一份厚重的圣诞礼物。

据悉,位于西工区唐宫路京都大厦10楼的中意人寿洛阳中心支公司是我市第27家正式成立的寿险机构。今后,市民可近距离感受具有双世界五十强基因的合资寿险企业带来的专业产品和优质服务,中意人寿也将为我市经济、文化发展贡献力量,颇受各界期待。

目前音乐会门票几近售罄,想带孩子近距离目睹郎朗风采的市民朋友,可以拨打中意人寿洛阳中心支公司电话60181667进行咨询,也可以关注“中意人寿河南省分公司”官方微信了解活动进展情况。(甲磊)

## 中原信托成功举办系列健康养生沙龙活动

11月27日,中原信托成功举办两期“雅致人生 品位生活”系列健康养生主题沙龙活动。活动前期,中原精英理财俱乐部的客户通过官方微信踊跃报名,中原信托邀请了前30名报名的客户及其一位家人或朋友共计60人,在郑州奥林匹克部落俱乐部进行了为期一天的健康养生主题沙龙活动。

据了解,中原信托特邀中医世家葛氏养生第13代传人、北京中医药大学中医临床系毕业生、高级推拿师葛敬儒老师亲临。葛老师就高血压、高血脂、颈椎病、更年期综合征、脾胃失调等如何进行自我健康管理和自然疗法进行全方位的讲解,还针对客户提出的问题进行了一对一解答。

葛老师凭借深厚的中医养生造诣、幽默的教学风格赢得了客户的一致好评,客户纷纷表示非常乐意参加类似的沙龙活动。

据了解,中原信托近期将继续举办“雅致人生 品位生活”系列其他主题的沙龙活动,欲知详情,敬请关注中原信托官方微信。(原宣)